



河南石油

多元服务 为中原粮仓加油

姜明武 张柄予 李楠/图
梁汇涛 刘亚迪/文

6月的中原大地,金黄麦浪翻滚,丰收美景如画。

河南是国家粮食战略核心区。河南石油将“三夏”油品保供作为义不容辞的责任,联合省农机农垦发展中心启动专项保供行动,开展“石化惠农保‘三夏’,农机助农保丰收”主题保供活动,助力夏粮颗粒归仓。

根据农作物分布和柴油需求特点,河南石油提前筹划,预判用油需求,统筹油品资源;提前调配全省420台配送车辆,优先向开镰地区、麦收重点区域倾斜,重点保障“三夏”农机用油,确保农机用油不断档、不脱销。

河南石油的农机优惠站点覆盖全部1600余座自营柴油站,开辟农机专用通道,并推出了多项优惠政策。同时,河南石油在600座站点准备了2万份包含饮用水、手套等物品的“爱心大礼包”,现场免费向农机手发放。此外,该公司还组织了160个送油小分队,哪里需要油品,就送油到哪里。

在服务延伸方面,易捷便利店设立“三夏”商品专柜,对农资用品实行优惠供应。200座站点特别增设休息室和淋浴设施,免费提供早餐、热水、急救药品等贴心服务。

通过油品保供、增值服务、惠农助农“三位一体”的服务体系,河南石油切实履行央企责任,为夏粮抢收提供了坚实保障。



新乡石油志愿者到原阳县南朱庄村义务帮助农户收麦。



平顶山石油送油小分队到白庙村为农机手送油。



浙江温州石油

“三夏”农忙时节,浙江温州石油组织志愿者到田间地头,为人手不足的农户提供帮助。大家卷起裤腿踏入泥泞的田中,和农户一起插秧、施肥,还为急用油农户送油到田间。

邢丽芬 摄 傅奕佳 文



使用南化永大公司红三角牌化肥的小麦示范田获得高产,农户的笑容格外灿烂。

裴呈 王稳 图/文

“红三角牌18-17-7基肥对小麦活杆成熟帮助很大,我们这20亩小麦示范田的丰收离不开它。”

6月7日,在河南省永城市酂阳镇酂南村小麦示范田,负责人李来成难掩喜悦,对南化永大公司的红三角牌化肥赞不绝口。

这天,农业农村部组织相关专家对使用红三角牌化肥的酂南村小麦示范田进行现场实打实收,测产结果为亩产1867.3斤,去水、去杂质、去损耗后折合为1758.8斤,比对照增产31%。

南化公司的红三角牌化肥至今已有80多年历史。该产品养分全面,适用农作物范围广,并能增强农作物耐寒、抗旱、抗虫害、抗倒伏的能力,有效提升农产品品质和产量。今年1-5月,红三角牌化肥在永城地区销售超2100吨。

自去年10月23日酂南村小麦示范田播种,南化永大公司便组织农化服务团队开启全程跟进模式。为响应国家绿色农业发展号召,农化服务团队带着仪器测土配方,协助种植户科学配比,让土地“吃好饭”,在减少化肥使用量的同时,满足小麦生长所需养分。今年永城地区遭遇干旱,尤其是小麦灌浆期遇到了高温天气,他们及时提醒种植户并配合给麦田做好“补水降温”,每亩小麦从平均的32万穗增加到45万穗。

此外,在红三角牌化肥的助力下,永城地区农户的西瓜、西红柿、黄瓜等经济类作物均取得较好收成。



红三角牌化肥具有80多年历史,其产品质量广受市场认可。



山西运城石油

6月11日,山西运城石油支农小队深入临猗县孙吉镇蔡村麦田,对抢收遇困的农户开展应急帮扶,确保夏粮颗粒归仓、丰收无忧。薛爽 摄